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ковровых покрытий (100% полиамид)
Halbmond Teppichwerke GmbH

1. Превентивные мероприятия.

Большую часть заносимого мусора возможно предотвратить с помощью использования перед входом в здание чистящих решёток и на входах специальных грязеулавливающих ковриков.
Рекомендуемая длина ковриков составляет 2-3 шага. Для того чтобы они служили и справлялись со своей задачей долгое время, они должны регулярно чиститься или заменяться.
2. Регулярный уход за ковровыми покрытиями.

Регулярный уход за ковровыми покрытиями играет решающую роль и в значительной степени определяет с какими интервалами должна проходить интенсивная чистка коврового покрытия.

В зависимости от нагрузки на покрытие  необходимо ежедневно или  нескольких раз в неделю проводить чистку покрытия пылесосам с роторными щётками, такими как например Carpetlife Bürstsauger. Он позволяет удалять не только частицы грязи находящиеся на поверхности покрытия, но также и находящихся в глубине ворса покрытия, также что немаловажно, он расчёсывает и расправляет ворс, что позволяет ковровому покрытию долгое время сохранять свой первоначальный вид.
Для чистки покрытий с высоким ворсом или с содержанием шерсти необходимо использовать специальные щетки-насадки, прилагающиеся к Carpetlife Bürstsauger, при этом пылесос необходимо переключить на самую низкую передачу (для чистки твердых поверхностей) для того, чтобы избежать эффекта скатывания.

Чтобы ковровое покрытие сохраняло длительное время хороший вид необходимо регулярно удалять пятна в качестве мероприятия по поддержанию хорошего вида.
3. Выведение пятен.

По возможности пятна необходимо выводить сразу же по мере их появления, не давая им засохнуть. 
Жидкость, пролитую на ковровое покрытие необходимо вымочить куском материи с хорошей впитывающей способностью. Пятна необходимо обрабатывать движениями от края к середине, чтобы избежать дальнейшего рапространения пятна на незагрязненую поверхность. 
3.1 Выведение пятен на ковровых покрытиях из синтетических материалов.

Для выведения пятен на ковровых покрытиях из синтетических материалов рекомендуется применять чистящие средства такие как например пятновыводитель «Пятнодоктор» (нем. «Fleck und Weg») от производителя «Доктор Шутц» (Германия).

3.1.1 Описание средства:

Высокоэффективный универсальный пятновыводитель сильного действия с активным кислородом. Для удаления водорастворимых и водонерастворимых пятен. С умеренным уровнем рН, не вызывает изменение цвета и структуры ковра. Прекрасно удаляет такие пятна, как вино, свекла, кровь, кола, чай, какао, фломастер, фрукты, соки, кетчуп, соусы.
Пятновыводитель «Пятнодоктор» производится также в виде одноразовых салфеток.
3.1.2 Сферы применения:

Ковры и искусственные ковровые покрытия, обивка мебели и одежда, а также эластичные напольные покрытия (ПВХ, линолеум, резина), ламинат и водонепроницаемые поверхности (например: столы, шкафы).
3.1.3 Способ применения: 

Разбрызгать средство на специальную сухую тряпочку и промокнуть ею пятно или разбрызгать прямо на пятно. Затем промокнуть выделившуюся грязь сухим концомвпитывающей тряпочки. Промыть чистой водой. При необходимости 
снова приложить тряпочку, положить сверху груз, подождать, пока жидкость полностью не выйдет из ковра.
На очень трудновыводимых пятнах повторно разбрызгать «Пятнодоктор» прямо на пятно и оставить действовать на несколько минут. Затем снова промыть чистой водой.
Внимание: Перед каждым применением проверить на незаметном месте восприимчивость краски и материала к средству. Некоторые особо тяжелые или застарелые пятна могут вызвать склеивание волокон, что может ограничить действие средства. На особо чувствительных поверхностях (например: акриловое стекло, лак) избегать длительного воздействия пятновыводителя.
Во время и после использования пятновыводителя обеспечить хорошую вентиляцию помещения. Людям с особо чувствительной кожей рекомендуется избегать попадания пятновыводителя на руки. Иначе следует работать в резиновых перчатках.

4. Интенсивная чистка.

Несмотря на регулярный уход за ковровым покрытием и своевременное удаление пятен, также необходимо проводить с определенными интервалами и более интенсивную чистку коврового покрытия удаляющую загрязнения  на всей поверхности покрытия. 

Для того, чтобы избежать изменений качеств ворса, например таких как  скатывание ворса в следствии механического воздействия на покрытие чистящих приборов, необходимо сначала ознакомиться с инструкцией о свойствах материалов и о возможности применения сухой чистки для того или иного коврового покрытия (это касается в перую очередь ковровых покрытий с содержанием шерсти или с высоким ворсом).

Чистка текстильных покрытий производится двумя способами: влажной уборкой и чисткой сухим порошком.

4.1 Чистка сухим порошком.

Сухая чистка предусматривает как чистку всей поверхности коврового покрытия так и его отдельных участков, таких например как зон прохода. При таком виде чистки ковровое покрытие может использоваться сразу же после проведения чистки. Этот вид чистки особено подходит для покрытий с войлочной подложкой или с подложкой Easy Lift,  поскольку влажная чистка ковровых покрытий с этими подложками не подходит или не рекомендуется из-за свойств материала или техники укладки таких ковровых покрытий.

Сухая чистка напольного покрытия производится с помощью сухого порошка, который наносится специальной машиной на ковер. Эта машина состоит из двух щеток вращающихся друг навстречу другу. Одна щетка приподымает ворс ковра, а другая втирает в ворс ковра порошок. Порошок, который состоит из экологически чистой, измельченной морской губки, некоторое время (0,5-2 часа) действует на ковер. Затем порошок, впитавший в себя грязь, собирается пылесосом со щеткой. Ковер останется сухим и по нему можно ходить и вовремя,  и после уборки. 

Преимущества:
· Экологическая чистота
· Возможность непрерывного использования напольного покрытия

· Восстанавливает ворс напольного покрытия
· Отсутствуют растворители, осветители и отбеливатели

· Не требуется времени на сушку

· Не остается пятен от воды

· Бережен к водо-растворимым клеям, фальшполам, и антистатическому покрытию ковра.
Недостатки:

· Препараты для проведения чистки сухим порошком дороги относительно своих аналогов – препаратов для влажной уборки

· Некоторая сложность в обучении персонала.

Для чистки ковровых покрытиий сухим порошком рекомендуется применять чистящие средства такие как например сухой очиститель ковровых покрытий «Хост Экстра» (нем. «HOST EXTRA Reinigungsschwämme») или «Тебо порошок для очистки ковров» (нем. «Tebo-activ-Trockenreinigung» от производителя «Доктор Шутц» (Германия).

4.1.1 «Хост Экстра» 

4.1.1.1 Описание средства:

Высокоэффективный сухой очиститель на основе кукурузной муки в форме гранул с особенно сильным чистящим эффектом. Порошок в виде гранул впитывает (абсорбирует) водорастворимые и жирные пятна. Ковер глубоко очищается и остается сухим на ощупь. Возможен проход по покрытию в процессе чистки и сразу после нее.
Внимание: для особо сильных загрязнений (в частности на белых коврах) рекомендуется использовать «Хост СИ» (Host SJ)!

4.1.1.2 Сферы применения:
Ковры и ковролиновые покрытия на основе искусственных и натуральных волокон, шерсть, велюр, ковры с волокнами в виде петель. Особенно подходит для чистки волокон молочного оттенка и для удаления желтизны.
4.1.1.3 Способ применения:

Применяется с машиной-пылесосом «Хост Экстрактор» (HOST-Extractor VAC). Средний расход 1 кг на 25 м2.

4.1.2 «Тебо порошок для очистки ковров»

4.1.2.1 Описание средства:

Порошок для интенсивной чистки текстильных напольных покрытий и ковров. Покрытие остается сухим и по нему можно ходить в процессе уборки. Идеально подходит для покрытий, которые чувствительны к влажности. Содержит высокоактивные вещества и специальные добавки, что препятствует повторному загрязнению очищенной поверхности.

4.1.2.2 Сферы применения:
Для велюра на синтетической основе и для ковров с короткой густой нитью в виде петель. Может быть использовано в ограниченном количестве для ковров из чистой шерсти и сизаля. Для очистки используются следующие способы: сухая очистка с помощью порошка «Тебо»; распыление и экстракция; а также с помощью тряпки.
4.1.2.3 Способ применения:

Перед началом сухой чистки следует основательно почистить ковер мощным  пылесосом со щеткой и затем обработать особенно загрязненные участки и пятна средством «Тебо-Пятновыводитель». Следить, чтобы ковер сильно не намокал.
После этого можно приступать к чистке с помощью порошка «Тебо»  способом сухой чистки. Внимание: в ассортименте компании «Доктор Шутц» есть также средства для чистки методом распыления и экстракции («Очиститель-концентрат для текстиля»).

В объектовых условиях распылите порошок «Тебо» на поверхности покрытия и вмассируйте его в ковровое покрытие с помощью механической машины «Тебо 500» фирмы «Доктор Шутц». Через 1 час используя мощный пылесос (например «Тебо С» фирмы «Доктор Шутц») удалите порошок с ковра.

Внимание: Перед каждым применением проверить на незаметном месте стойкость окраски материала к препарату. Хранить средство в сухом, прохладном и недоступном для детей месте. Беречь от мороза.
4.2 Влажная уборка.

Влажная уборка заключается в применении специальных шампуней для чистки ковров ковромоечными машинами. Влажная уборка отличается от остальных видов уборки следующими чертами: 

· Низкие затраты уход за напольными покрытиями в расчете на квадратный метр

· Простота в применении,  обучении персонала
· Сильный очищающий эффект
Как проводится влажная уборка?
Чистящее средство наносится на ковровое покрытие путём  нанесения его аппаратом для влажной чистки, при этом чистящее средство наносится путём распыления на ковровое покрытие, при этом чистящее средство проникает глубоко в волокна покрытия.
Недостатки влажной уборки:
· Большое количество воды при влажной уборке приводит к сильной усадке ковра, потери цвета, структуры и форме ковра, а также к появлению водяных пятен.

· Длительное время на просушку ковра
· Гниение основы напольного покрытия
· При применении влажной уборки  необходимо перекрывать весь периметр пола во избежания появления водяных пятен, и как следствие необходимость передвигания мебели, и как следствие необходимость чистить незагрязненные участки ковра.

· Запрещено применять влажную уборку на фальшь - полах, (провода, кабели)

· Влажная уборка приносит вред напольным покрытиям, имеющим антистатическую обработку.

· Влажная уборка уничтожает экологические водо-растворимые, клея, имеющие все большее распространение.
Для влажной чистки ковровых покрытиий рекомендуется применять чистящие средства такие как например «Очиститель-концентрат для ковровых покрытий» (нем. «Teppichbodenreiniger Konzentrat») от производителя «Доктор Шутц» (Германия)

4.2.1 Очиститель-концентрат для ковровых покрытий.

4.2.1.1 Описание средства:

Концентрированное средство для ухода и глубокой очистки текстильных напольных покрытий из синтетического волокна, а также смесей натуральных и искуственных волокон, и обивки мебели методом влажной уборки, т.е. используя специальные машины или водные пылесосы. Содержит высокоактивные субстанции и пятновыводитель, препятствует повторному загрязнению очищенной поверхности. Обеспечивает полное удаление водорастворимых и нерастворимых следов грязи и пятен. Содержит растворитель, блокиратор пены, не содержит веществ, вызывающих блеск и не содержит фосфатов.

4.2.1.2 Сферы применения:
Водостойкие ковры со стойкой краской, из искусственных, а также смешанных волокон. Кроме этого используется на текстильных покрытиях, как например: мягкой обивки диванов и другой мебели из синтетических материалов.

4.2.1.3  Способ применения:

Основательно почистить ковер мощным щёточным пылесосом, например: «Тебо». При обычном (среднем) загрязнении развести средство с водой в соотношении от 1:60 до 1:80 (150 мл на 10 л воды, т.е. 200 мл на 13л бак «Премиум Ф2» или 120 мл на один 8л бак «Премиум Ф1» или «Спрейбой»). При сильном загрязнении концентрат развести в соотношении от 1:30 до 1:40 (300 мл на 10л. воды).

Произвести чистку напольного покрытия (смотри инструкцию по использованию машин для влажной уборки «Премиум Ф1», «Премиум Ф2» или«Спрейбой»).

Расход средства 750 мл бутылка на минимум 60-70 кв.м.

Сразу после завершения очистки с концентратом еще раз обработайте напольное покрытие водным пылесосом с чистой водой, т.е. уже без использования очистителя. Затем обработайте ковёр защитным средством «Байгард»! Защиту «Байгард» можно наносить прямо на ещё влажный, только что очищеный ковёр! Затем сразу можно ходить по ковру, но рекомендуется подождать 2-3 часа, пока ковёр полностью высохнет.

Внимание: Перед каждым применением проверить на незаметном месте стойкость окраски материала к препарату. Стыки коврового покрытия проверить на влагостойкость. Восприимчивые поверхности (дерево, металл, лак) не обрабатывать.
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