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 Рекомендации по уходу и чистке
ковровых покрытий (80% шерсть, 20% полиамид)
Halbmond Teppichwerke GmbH

1. Общие рекомендации
Большую часть заносимого мусора, можно предотвратить с помощью использования на входах специальных грязеулавливающих ковриков, которые должны регулярно чиститься или заменяться. 
2. Текущие уборки
Текущие уборки определяют в значительной степени чистоту коврового покрытия, в помещениях коммерческого назначения они должны проводиться мощными пылесосами с роторными щётками типа СС -Tebo-Bürstsauger S, как минимум несколько раз в неделю. Таким образом, грязь убирается не только с поверхности, но и из труднодоступных участков коврового покрытия. 
3. Уничтожение пятен
Каждое пятно необходимо сразу обработать, не дожидаясь его высыхания. Во время обработки - пятно не растирать. Чистку пятна проводить движениями от краёв к середине. Жидкость предварительно собрать влаговпитывающей чистой ветошью или салфетками. Для удаления пятна использовать например CC-Alibaba. С помощью ветоши нанести средство для удаления пятен на пятно и втереть. Затем ветош вымыть в воде и ещё раз обработать пятно влажной ветошью (движениями от краёв к середине). В заключении удалить остатки влаги на пятне с помощью сухой чистой ветоши или салфеток. При наличии трудновыводимых пятен процес при необходимости повторить. В процессе удаления пятна -  не допускать промокания покрытия насквозь. 
4. Интенсивный уход за покрытием
Интенсивный уход по возможности должен проводиться професиональными компаниями.

На ковровых покрытиях со смешанным составом (80% шерсть, 20% полиамид) рекомендуется применять сухой метод интенсивной уборки. 
Чистку коврового покрытия на больших площадях проводить поочерёдно, участок за участком. На каждый участок нанести, например CC-Teppich- и Polster-Trockenschaum и затем осторожно втереть пену для чистки в покрытие. При этом обращать внимание на экономное нанесение чистящего средства, чтобы избежать промачивания покрытия. Также возможно применение шампуня (более щадяще действующего на ворс покрытия), например TAPIGOLD-Spezialschampoo и мягких щёток. При этом шампунь наносится легким аппаратом типа Bürstenjet фирмы Jeikner. После высыхания, порошкообразные остатки грязи убираются пылесосом. Не рекомендуется ходить по покрытию до его полного высыхания.









